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                                    Dopuna Izvješća o stanju stečajne mase  

 

Sukladno Zaključku suda od 09.siječnja 2025. dopunjujem Izvješće o stanju stečajne mase , 

kako slijedi :  

U privitku dostavljam Specifikaciju naplate vjerovnika 1.višeg isplatnog reda, gdje su 

poimence navedeni vjerovnici 1.višeg isplatnog reda , svaki sa svojom utvrđenom tražbinom i 

to , kako slijedi :   

1.Vjerovnici 1.višeg isplatnog reda čije su tražbine namirene u cjelosti , 

2.Vjerovnici 1.višeg isplatnog reda kojima su uplaćene utvrđene tražbine, ali su banke 

izvršile povrat uplaćenih sredstava , jer su im zatvoreni tekući računi , stoga uplata nije 

izvršena 

3.Vjerovnici 1.višeg isplatnog reda kojima uplatu nije niti bilo moguće izvršiti jer nisu dostavili 

tekuće račune .    

Sukladno nalogu suda , preporučenom poštom, uz povratnicu sam pozvala 27 vjerovnika 

1.višeg isplatnog reda da dostave brojeve tekućih računa.  

Odazvalo se ukupno troje vjerovnika , te je istima izvršena uplata 12.11.2024., što je vidljivo 

iz Izvoda Podravske banke.  

DOKAZ: Izvod br.3.POBA d.d.od 12.11.2024. 

             Izvod POBA d.d. od 18.12.2024.-zatvaranje računa , 

                                                 uplata u prolazni račun suda       

  

Ukupno 20 vjerovnika je prijavljeno na istoj adresi-Rajevo selo, Padež 19., a također je i veći 

broj njih bio prijavljen na adresi Slavonski Brod,M.Mesića 57. 



Radi se uglavnom o radnicima iz susjedne BIH.  

Smatram da su tekući  računi postojali formalno, a da su plaće zapravo isplaćivane na „crno“.  

Za dio vjerovnika su banke vratile uplaćene iznose, jer su zatvorili račune. 

Većina povratnica se vratila sa napomenom –dostava pokušana, primatelj nepoznat. 

Unatoč tome,predložila bih da stečajna masa ostane upisana te da se za godinu dana putem 

odjela za radne dozvole MUP-a pokuša doći do više podataka o vjerovnicima 1.višeg 

isplatnog reda na temelju kojih bi ih se moglo izravno kontaktirati i pokušati izvršiti naknadnu 

diobu do kraja.    

                                                                                                           Stečajni upravitelj :  

                                                                                                          Ana Balikić, mag.iur.  

U B.Manastiru, 13.01.2025. 
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